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Toate subiectele sunt obligatorii.

Se acordi 10 puncte din oficiu.
Timpul efectiv de lucru este de 3 ore.

SUBIECTUL I (30 puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzitoare rispunsului corect.

1. (5p.) Pentru care din valorile de mai jos expresia ( (y-3) * (y+3)>0) &&(~ (x>>3)) are valoarea
TRUE (1), considerand ca variabilele x si y sunt de tip int ?
a)x =12, y = 3

b)x =9, y = -3
c)x =9, y =4
dyx = 12, y = -4

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmitoare.

2. (25p.) Se considerad algoritmul urmaétor, reprezentat in pseudocod. S-a notat cu a%b restul impartirii
numdrului natural a la numaérul natural nenul b.
citeste a,b
(a,b numere naturale nenule)
r <-- a%b
cat timp r<>0 executa
| a=>b
| b =r=r
| r = a%$b
-#
scrie b
a) (5p.) Scrieti valorile afisate la iesire, daca de la intrare se citesc numerele 15, 21.
b) (5p.) Scrieti cele mai mici valori de intrare pentru ca la iesire si se afiseze valoarea 9.
¢) (5p.) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat (adicd determind acelasi rezultat ca si
algoritmul initial), Tnlocuind structura repetitivd de tip cdt timp...executd cu o altd structurd
repetitiva.
d) (10p.) Scrieti programul in limbajul C / C++ / Pascal corespunzitor algoritmului dat.



SUBIECTUL al II-lea (30 puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzitoare rispunsului corect.

1. (Sp.) Se considera functia:

Limbajul C: Limbajul Pascal:
int £(int n) { function f(n:integer) :integer;
printf (“%d”, n%10):; begin
return n/10; write(n mod 10) ;
} f := n div 10;
end;

Ce va afisa apelul:

printf (“%d”, £(£(£(1423)))); write(£f(£(£(1423))));

a) 142
b) 3241
¢) 1423
d) 324

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. (10p.) De pe mediul de intrare se citeste un numar intreg pozitiv (reprezentabil prin tipul long int)
cuprins in intervalul [0, 2000000000]. Sa se realizeze programul in C/C++/Pascal care verifica dacd numarul
citit este palindrom. In cazul in care numirul este palindrom se va afisa mesajul “Este palindrom” altfel se
va afisa mesajul “Nu este palindrom”. Un numar este palindrom daca se citeste la fel de la stanga la dreapta
si de la dreapta la stdnga. De exemplu, un astfel de numar este 4315134. Pentru rezolvarea problemei nu se
vor folosi tablouri de variabile pentru pastrarea cifrelor numarului.

3. (15p.) Se considerd o matrice patratd A cu n linii $i n coloane, cu elemente numere intregi cuprinse in
intervalul [0, 100]. Se cere parcurgerea in spirald a matricei A, adica:
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De exemplu, pentru matricea A cu 4 linii si 4 coloane:

1 2 3 4
5 6 7 8
9 10 11 12
13 14 15 16

parcurgerea in spirala presupune afisarea elementelor matricei in ordinea urmatoare:
1.2,3,4,8,12,16,15,14,13,9,5,6,7, 11, 10

a) (11p.) Scrieti algoritmul de rezolvare a problemei in pseudocod.

b) (4p.) Descrieti rolul tuturor variabilelor din algoritm si indicati datele de intrare si datele de iesire.



SUBIECTUL al IlI-lea (30 puncte)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

1. (5p.) in secventa de instructiuni de mai jos variabilele n, m, 7, j si x sunt de tip intreg, iar v este un tablou
unidimensional de numere intregi cu indici de la 0 la 10:

a) Limbajul C/C++ b) Limbajul Pascal

i=20; i = 0;

n = 19; n := 19;

while (n>0) { while n>0 do begin
i++; i = i+1;
v[i] = n%2; v[i] := n mod 2;
n =n/2; n :=n div 2

} end;

x = vI[1]; x := v[1];

for (3=1;3<i;j++) { for j :=1 to i-1 do begin
vijil = vI[j+1l]; v[j] := v[3i+1];

} end;

v[i] = x; v[i] := x;

m = v[i]; m := v[i]:;

for (3=2;3)<=i;j++) { for j := 2 to i do begin
M= ....00... ; M= ...ovunn. H
if (v[i+l-j1+v[i+2-3]1>0) if v[i+1-j]+v[i+2-j]1>0 then

printf ("$d\n",m) ; writeln (m)
} end;

Indicati o expresie care poate inlocui punctele de suspensie astfel incit, in urma executarii secventei, sa se
afiseze pe ecran valorile urmatoare:

3

6

25

2. (5p.) Sa se determine si sa se afiseze cel mai mic termen al sirului lui Fibonacci (f; =1, f, =1, f; =
fi—1 + fi—p. 1 > 2), strict mai mare decat 2017, precum si indicele acestuia, in aceasta ordine.

3. (10p.) O multime de 2 < n < 10 prieteni doresc sa stabileasca o intdlnire intr-o anumita zi a saptdmanii.
Fiecare dintre ei este disponibil numai intr-un anumit interval orar [x;, y;] unde valorile x; si y; pentru i de
la I la n sunt numere intregi ce satisfac conditiile 7 < x; < y; < 22. Acest lucru inseamna cé prietenul i
este disponibil sa se intdlneasca la orice moment de timp din intervalul inchis [x;, y;]. Se cere sé se scrie un
program C/C-++/Pascal care sa determine dacé cei n prieteni se pot intélni tofi in ziua respectiva. Programul
va citi valoarea lui n, urmata de valorile x; si y; pentru toti { de la 1 la n si va afisa sirul de caractere ,DA”
daca intalnirea este posibila, respectiv sirul de caractere ,,NU"daca intalnirea nu este posibila.

4. (10p.) Se considera un fisier text de intrare, input. txt, ce contine doud linii: pe prima linie se specifica
un numdr intreg pozitiv n < 10000, iar pe a doua linie se specifica un sir de n numere intregi, a, ay, ..., ay,
separate de cite un spatiu. Numerele sunt in intervalul [1,100]. Se cere sé se determine cele mai lungi doud
subsiruri de numere succesive din sirul dat, astfel incat elementele primului subsir si fie toate egale,
respectiv elementele celui de al doilea subsir sd fie distincte oricare doud intre ele. S& se scrie aceste
subsiruri intr-un fisier text de iesire, output. txt, pe linii separate. Elementele fiecdrui subsir vor fi
separate prin cite un spatiu. In cazul in care existd mai multe subsiruri care indeplinesc fiecare dintre
conditiile problemei atunci se vor determina si afisa primele dintre aceste subsiruri care apar in fisierul de
iesire. Spre exemplu, daca sirul de intrare are 20 de elemente 2444567 2373434342323101011 1
23, atunci se vor afisa pe céte o linie separatd 4 4 4 5i4 56 7 23.



